

太阳部落:打造山东旅游又一极

“泰安太阳部落景区的横空出世,打破了山东省传统经典线——山(泰山)水(趵突泉)圣人(曲阜三孔)线的原有格局,将这条经典黄金旅游线路升级为山(泰山)水(趵突泉)圣人(曲阜三孔)主题公园(泰安太阳部落景区)线,太阳部落景区极大的吸引力和卖点丰富了这条线路内容,让这条经典线路更有竞争力和时代感。”济南一家旅行社的老总如是说。



独特卖点就是生产力

泰安太阳部落景区是全国首家展现史前文明的特大型文化主题公园,从4月3日开业到6月3日,景区游客接待量超过25万人次,门票收入超过3600万元,开创了山东省内新开业景区2个月内门票收入和游客接待量的新纪录。泰安太阳部落景区是如何取得如此骄人成绩的?原因是太阳部落景区跳出传统景区开发和建设的窠臼,打造自身独特而新颖的卖点,创造性引领旅游消费潮流,四大卖点是其成功的关键:其一,太阳部落是全国首家将现代游乐项目与当地博大精深传统文化完美结合的景区,太阳部落走了一条前人从未走过的路,具有独创性,深受游客喜爱是水到渠成。其二,太阳部落景区所在区域浓郁的文化氛围是其他景区不具备的,太阳部落正处在史前大汶口文化的核心区域,大汶口文化是中华史前文明的重要组成部分,其文明程度在世界范围内都是领

先的,另有泰山的国山文化和封禅文化,太阳部落景区范围内文化底蕴和氛围是独一无二的。其三,与大汶口文化结合后,太阳部落景区的现代游乐项目不再是冰冷的项目,而是有生命力的和文化属性的,景区的时空隧道(开创景区入园形式的先河)女娲飞天、盘古狂叫(双塔跳楼机)、共工的愤怒(巨型波浪翻滚)、洪荒漂流等深受游客喜爱。其四,太阳部落景区营销模式先进科学,依托景区总经理孔祥海多年运作市场经验和深厚的客户基础,太阳部落景区推向市场后迅速走红,并迅速确立太阳部落景区在山东主题公园市场中的领头羊位置。

打造另一极成为宏伟目标

泰安太阳部落景区迅速走红市场,改变了泰安旅游只有泰山单核的尴尬局面,泰山景区是文化与山岳的结合,太阳部落是文化与现代游乐的结合,两大景区相互提携、互补性强,两大产品打造的线路对

市场的吸引力更强,也更有利于带动泰安过夜游客的增长。

孔祥海作为泰安太阳部落景区总设计师和总经理,他对现在景区取得的辉煌成就一点也不意外,也不满足。孔祥海谈到,太阳部落开业的成功是社会和游客对整个太阳部落管理团队工作的认可,算是万里长征第一步,今年的目标是景区游客量要超过80万人,门票收入超过1.2亿。据孔祥海透露,在泰安市岱岳区石膏工业园杨主任的大力支持下,太阳部落景区不会满足于现状,在未来3到5年内将每年增加几个超大型参与游乐项目,如正在筹建中国第一台翻滚木质过山车、国内第一台实木旋转木马等很多国内创意领先、项目独特的特大型主题项目,营造太阳部落景区的持续卖点,力争在2015年门票游客接待量超过280万人,游客接待量进入全国主题公园游客接待量前3名,成为山东旅游发展的又一极。

◆温馨提示:

(1)门票优惠政策:

2013年6月18日至8月31日,身高1.4米以下的儿童免门票游玩(须有两位购全价票家长陪同入园)入园游玩;身高1.4米以上的学生游客持有效学生证件购票可享受120元/位的优惠价格。

(2)特色项目不容错过:

时空隧道(开创景区入园的先河,全国唯一,长度世界第一)、盘古狂叫(双塔跳楼机)、共工的愤怒(超大型波浪翻滚)、高空斗牛(过山车)、女娲飞天4D影院(享受4D科技的同时潜移默化地感受女娲补天传统文化)、洪荒漂流、小猪运动会、狂奔(急速卡丁车)等特色项目不容错过。

(3)交通线路:

京福高速—满庄出口—景区

临沂特色景区邀您暑期来狂欢

暑期来山东临沂是一个不错的选择。在这里,沂蒙独有的美丽自然风光和人文风情将陪伴您度过一个不一样的暑期狂欢季!

在沂水县城西南8公里龙冈山下,有一座风貌奇特的溶洞王国——山东地下大峡谷,洞内常年恒温17—18℃,游客朋友可以在清爽间将洞内喀斯特地貌的雄、奇、险、丽等奇观一览无余,同时,也可以亲身体验一下中国最长的溶洞漂流,与亲朋尽情享受其中的无限激情与欢乐。

山东萤火虫水洞,看荷塘月色,听蛙

鸣虫叫,与萤火虫共舞,这是一个充满梦幻诗意的地方。无论盛夏还是深秋,萤火虫水洞内总是繁星点点,构成一幅奇特画卷。进入萤火虫水洞,乘坐一叶木舟,在黑暗而静谧的岩洞中缓缓前行,成千上万的萤火虫布满洞顶,犹如夜空中闪烁的繁星,熠熠生辉。

山东天马岛,一个山水结合,富有文人气息的地方,景区内奇石林立、天然形成的瀑布达数百条之多。除此之外,天马岛重磅打造的大型实景马战

“天马忠魂”,真实演绎了女英雄杨妙真携夫君李全共同抗金的故事,为游客生动再现南宋抗金女英雄杨妙真的爱国情怀、儿女情长。

莒南八路军115师司令部旧址,这里也是中共山东分局、山东省政府诞生地。1996年被国务院批准为全国重点文物保护单位。在这里,您可以近距离地感受老一辈革命家长期生活、战斗、工作过的地方,感恩、缅怀革命先烈的英勇事迹。

金象山乐园篝火季火爆抢座啦



让人期待的暑假就要到了,对于炎热的济南,夏季避暑的存在显得尤为重要。金象山乐园绝对是暑期游玩的好去处,今年金象山乐园格外热闹,精彩不断。

金象山乐园其独特的湿地森林小气候使其平均气温一直保持在25度左右,在呼吸新鲜空气的同时,可以欣赏自然风光,更有各种刺激的游乐项目。在雨林谷中撑伞漫步,在逍遥谷听琴声悠扬,在水上乐园泛舟划船,尝试二十一种过桥方式,快乐无极限。

6月15日—9月1日期间,金象山乐园隆重推出篝火狂欢季,明星拓展师带队参加各种趣味游戏,还有啤酒大赛和露天电影、K歌飙舞、生态采摘等,精彩不断。迪斯科大转盘、星际巴士、神舟冲浪、疯狂骑士等数十种大型电动项目,以及各种电玩大军,让您电动电玩大餐乐享不停。

金象山乐园各青春派特技达人的特技秀、知名杂技艺人的杂技秀, Poping、HIP—HOP、极限跑酷者、B—BOX、直排轮滑、小丑嘉年华等应有尽有。

据了解,6月29日将迎来金象山篝火狂欢第二季,火爆抢座中,不要错过哦!

●一周资讯

在线机票价格监测:

艺龙国内机票价格最高

近日,劲旅咨询发布了《5月份在线机票价格监测分析报告》,对4家主要在线旅游网站国内机票价格状况的最新监测显示,以携程旅行网与艺龙旅行网为代表的传统在线旅行商(OTA)机票均价仍处较高水平,而以淘宝旅行与去哪儿网这类旅游类平台网站机票均价水平较低。

高铁票首次打折

挑战航空公司迈出第一步

中国铁路客户服务中心唯一网站12306发布了一则关于京广、京沪高铁部分动车组列车商务、特等、一等座实行票价特惠的公告,意味着高铁“抢客”迈出市场化第一步,也是铁路公司向航空公司挑战的第一步。

业内人士表示,虽然高铁和航空双方存在竞争但相互之间又有不可替代性。铁路覆盖的面远超过航空,一条铁路线点对点的覆盖要远超过一个航班。

天池、哈尼梯田申遗成功 考验才刚刚开始

近期,哈尼梯田、新疆天池申遗成功,让中国的世界遗产总数升至45处,超过西班牙,居世界第二。但增长的不仅是遗产数量,还有管理风险。

如本次哈尼梯田的申请者所强调的,申遗本身就是一次宣传教育、促进法制的过程。哈尼梯田申遗筹备了13年,对内,提炼、丰富了遗产价值;于外,构建、完善了管理保护机制。

在我国,世界遗产作为政绩而非文化,用于开发多于保护的现状仍然时有发生,决定遗产命运的不是历史文化价值却是行政诉求的偏颇观念以及市场。遗产保护,期待建立更为合理而有效的法律和管理体系。

(综合)